
Анкета "Мониторинг удовлетворенности питания в 

школьной столовой для обучающихся" 

 
Количество человек  в классе -    

1. Завтракаешь ли ты дома?   

Да;   

Нет.   

2. Сколько раз в день ты питаешься в столовой?   

Один   

Два   

Три   

Не питаюсь   

3. Питаясь в школе я обычно:   

Завтракаю   

Обедаю   

Покупаю что-нибудь в буфете   

Приношу еду из дома   

4. Порции горячих блюд в школьной столовой Вам кажутся 

достаточного объема?:   

 Да;   

 Нет.   

Затрудняюсь ответить   

5. Нравится ли тебе ассортимент блюд?   

Да   

Нет   

Не всегда   

6. Блюда в школьной столовой достаточно горячие?   

Очень горячие   

Немного горячие   

Теплые   

Холодные   

7. Всегда ли ты съедаешь всю порцию?   

Да   

Нет   

8. Удовлетворяет ли тебя вкус блюд?   

Да   

Нет   

9. Какие блюда тебе нравятся больше всего?   

Мясные блюда   

Овощные гарниры   

Блюда из птицы   

Первые блюда, суп   

Каши, макароны, картофель   

Рыбные блюда   

Выпечка, пирожки, булочка   

Салаты, овощи   

10 Как предпочитаете питаться в школьной столовой?   

Блюда по выбору   

Выпечка и чай   



Организованное питание   

11. Возникали ли у тебя какие -либо проблемы со здоровьем 

после питания в школе?   

Да   

Нет   

12.  Откуда ты узнаешь о здоровом и правильном питании:   

От учителей;    

Из интернета;   

От родителей;   

Школьный сайт   

Информационные стенды в школе   

13. Питание в школе влияет на ваше настроение?    

Поднимает настроение   

Не влияет на настроение   

Не знаю, не замечал (-А)   

14. Твои пожелания по поводу организации школьного 

питания?    

  

 


